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ATA DA CENTESIMA DECIMA QUARTA SESSAO EXTRAORDINARIA 
DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 
PARAIBA, BIENIO 2022/2024 - REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO 
DE 2023.

ESTADO DA PARAIBA

Aos seis dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e tres (06.02.2023), o 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 

PARAIBA, sob a Presidencia do Defensor Publico-Geral em exercicio, Dr. 

GERARDO LINS RABELLO SOBRINHO, reuniu-se em sessao 
EXTRAORDINARIA, estando presentes a Subdefensora Publica-Geral Maria 

Madalena Abrantes Silva, o Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sa Filho, a 

Ouvidora-Geral Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, participando presencialmente 

os Conselheiros e Conselheiras: Enriquimar Dutra da Silva, Waldelita de Lourdes 

da Cunha Farias Rodrigues, Maria de Fatima de Souza Dantas e Ryveka Campos 
Martins Bronzeado, Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, e registrando a 

ausencia justificada do Presidente da Associate dos Defensores Publicos Fabio 

Liberalino da Nobrega, para deliberar assuntos da Pauta: Leitura, aprova^ao e 
assinatura da ata 113a Reuniao Extraordinaria do dia 03.01.2023; 2 - Posse da Defensora 

Publica-Geral do Estado da Paraiba, Maria Madalena Abrantes Silva, recem nomeada pelo 

Govemador do Estado, conforme ate publicado no Diano Oficial do Estado dia 03.02.2023. O 

Presidente iniciou a sessao fazendo um breve discurso e uma ora^ao, em seguida passou a palavra 

a Secretaria para fazer a Leiturada atall3a Reuniao Extraordinaria do dia 03.01.2023, aposa 

leitura da Ata a Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues pediu a 

palavra e sugeriuqueaAtaqueestasendo lida na presente reuniao sejaencaminhada a todos os 

Conselheiros para fazerem sua leitura e as conodes que se fizerem necessari;
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colocada em vota^ao e assinada na proxima reuniao extraordinaria. Seguindo a pauta c 

Presidente passou a palavra a Secretana do Conselho que fez a leitura do termo de posse da 

Defensora Publica Maria Madalena Abrantes Silva, nomeada pelo Govemador do Estado, para 

exercer o mandate de Defensora Publica-Geral do Estado da Paraiba, em seguida passou a palavra 

a Defensora Publica Geral empossada que agradeceu a present de todos e pediu que fosse 

tocado o louvor - “O ESCUDO - VOZ E DA VERDADE” - em homenagem a tudo que ja 

havia passado ate chegar aquela posi^ao, a Presidente entao facultou a palavra aos membros do 

Conselho, que fizeram suas homenagens e parabenizaram a Defensora Publica-Geral nomeada e 

empossada, logo apos as manifesta^des dos Conselheiros o Corregedor-Geral Coriolano Dias de 

Sa Filho pediu palavra, sendo de logo atendido, e disse que a Defensoria Publica esta atravessando 

um momento de desprestigio e que cabe Defensora Publica-Geral Maria Madalena Abrantes 

Silva, deveia impor o respeito que a Institufeao merece, a Conselheira Maria de Fatima de 

Souza Dantas fez um discurso parabenizando a nomea^ao e posse, a Conselheira Monaliza 

Maelly Fernandes Montinegro disse que hoje e um momento importante para a Institui^ao, 

pois falou da repercussao de uma entrevista da Defensora Publica-Geral que falou das 

necessidades e desejos de todos nesse momento, falou da autonomia e das conquistas da 
DefensoriaPublica, a Conselheira Monaliza Maelly Fernandes Montinegro falou ainda da 

expressiva vota^ao que a Defensora Publica-Geral atingiu na elei^ao, a Conselheira Waldelita 

de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues disse que a Defensora Publica-Geral devera 

primeiio anumar a Institui^ao e depois divulgar os feitos da Defensoria Publica, a Presidente do 

Conselho disse que devera primeiro resolver sens problemas intemo e acabar com a exposi^ao 

negativa da Defensoria Publica, passando a palavra a Ouvidora Maria do Ceu Palmeira falou de 

sua emoqao em estar passando por esse momento e que o Conselho Nacional de Ouvidoria do 

Brasil mandou Oficio ao Govemador do Estado dando apoio a nomeaqao de Dra Maria 

Madelana Abrantes Silva como Defensora Publica Geral, a Presidente passou a palavra a 
Defensora Publica Conceiqao de Lourdes Borborema Arcoverde que falou da necessidade de 

uniao e i-econhecimento de todos os esfor^os da Dra Maria Madelana Abrantes Silva, foi passada 

a palavra ao servidor lanco Jose de Oliveira Cordeio que em nome dos senridores falou que no 

seu en^ndimento a missao dos Defensores Publicos e a mesma que Jesus Cristo teve aqui na terra, 

reino dividido nao prospera, e um soldado sozinho nap ganha a guerra, a Presidente 
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disse estar muito emocionada e grata por todos que lutaram junto a ela e sua equipe, saudou z 

Defensora Publica Aposentada Alzenira Palitot por sua dedicaqao e luta pelos aposentados, fez 

agradecimento a Deus e dedicou sua vitoria a Ele, agradeceu a todos os parceiros e falou das 

necessidades da Defensoria Publica, agradeceu ainda aos 178 Defensores Publicos que confiaram 

e a elegeram, agradeceu ainda aos servidores e amigos que comungam para o crescimento da 

Instituiqao, e agradeceu a todos que fizeram as criticas, pois no seu entendimento as criticas 

servem para construir, agradeceu ao empenho comprovado do Defensor Publico Gerardo Rabello 

Sobrinho que passou um grande tempo a ftente dessa Instituiqao, parabenizou tambem ao 

Defensor Publico Elson Pessoa de Carvalho que na sua nomeaqao a cumprimentou, e a parceria 

do Defensor Publico Ricardo Jose Costa Souza Barros que sempre esteve ao seu lado, mesmo 

quando faziam parte da Direqao da Associaqao dos Defensores Publicos do Estado, a Presidente 

disse que ira lutar par tirar a Paraiba do Ranking do pior subsidio da categoria em todo pais, disse 

ainda que a Instituiqao so devera crescer o trabalho e dedicaqao de todos, disse que nao perdera o 

foco a que se propos, que pretende ampliar o quadro de Defensores Publicos, atraves do dialogo e 

da organizaqao. Sem nada mais a tratar pelos Senhores e Senhoras Conselheiros, a 

Presidente declarou encerrada a reuniao, sendo lavrada a presente Ata, que sera 

assinada pe|o senhor Presidente, pelos senhores Conselheiros e por mim, 

 Maria Auxiliadora Targino de Araujo, 

Secretaria do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de 

direito.

MARIA/MADALENA ABRANTES SILVA
^JBDEFENSORA-GERAL

CORIOLANO DIAS DE SA FILHO 
CORREGEDOR-GERAL
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ELY FERNANDES MONTINEGRO 
MEMBRO

[aA DUTRzYDA SILVA 
M^MBRO
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MARIA DE FATIMA DE SOUZA DANTAS 
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RYVEKA CAMPOS MARTINS BRONZEADO 
/-MEMBRO
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